Приложение 1

Информация
о фактах незаконного вмешательства в работу железнодорожного транспорта на участке обслуживания УT МВД России по УрФО.

За 11 месяцев 2024 года на участке обслуживания УT МВД России по УрФО несовершеннолетними совершено 3 преступления группой лиц в составе 4 несовершеннолетних, предусмотренных ч. 2 ст. 281 УК РФ (диверсия — совершение организованной группой взрыва, поджога или иных действий, направленных на разрушение или повреждение предприятий, сооружений, путей и средств сообщения, средств связи, объектов жизнеобеспечения населения в целях подрыва экономической безопасности и обороноспособности Российской Федерации). Данные преступления с участием несовершеннолетних совершены в 2023 году, по которым прииято решение о направлении в суд в 2024 году.
Так, окончены производством и направлены в суд 3 уголовных дела по признакам составов преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 281 УК РФ (диверсия), совершенные группой лиц в составе 4 несовершеннолетних, двое из которых не достигли возраста привлечения к уголовной ответственности. В октябре 2023 года в мессенджере «телеграмм» неизвестный под наименованием «Саня» написал сообщение одному из несовершеннолетних с предложением заработать денег. Двое подростков заинтересовались предложением и согласились на факт незаконного вмешательства в работу транспортной инфраструктуры за установленную цену 150 долларов. На сообщение о согласии неизвестный по имени «Саня» скинул одному из подростков координаты объекта для совершения диверсии.
В настоящий  момент  в производстве  Свердловского, Тюменского,
Сургутского следственного комитета Российской Федерации находятся 3 уголовных дела в отношении несовершеннолетних, предусмотренных по ч. 3 ст. 50, ч. lem. 205 УК РФ (террористический акт — совершение взрыва, поджога или иных действий, устрашающих население и создающих опасность гибели человека, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных тяжких последствий, в целях воздействия на принятие решения органами власти или международными организациями, а также угроза совершения указанного деиствяя в тех же целях) и 1 уголовное дело, предусмотренное по п. «а» ч. 2 ст. 205 УК РФ (террористический акт — совершение взрыва, подмога или иных действий, устрашающих население и создающих опасность гибели человека, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных тяжких последствий, в целях воздействия на принятие решения органами власти или международными организациями, а также угроза совершения указанных действий в тех же целях, совершенное группой лиц по предварительному сговорУ)
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